
Результаты анкетирования родителей по оценке качества организация питания в школьной столовой 

28.04.2023г. 

 
1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да - 88%  Нет – 5%  Затрудняюсь ответить – 7 % 

2.Удовлетворят ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 85% Нет – 2% Затрудняюсь ответить – 13% 

3.Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

Да -98% Нет – 2% 

4. Если нет, то по какой причине? 

Не нравится – 2% Не успевают – 0% Питаются дома – 0% Другое - 2% 

5. В школе ваш ребенок получает: 

Горячий завтрак - Горячий обед – 100% 2-х разовое горячее питание - 

6. Наедается ли ваш ребенок в школе? 

Да – 66% Иногда - 25% Нет – 9% 

7. Хвататет ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да – 75% Нет – 25% 

8. Нравится ли вашему ребенку питание в школе? 

Да – 55% Нет – 0% Не всегда -45 % 

9. Если не нравится то почему? 

Невкусно готовят – 5%, однообразное питание - 2%, готовят не любимую пищу – 20%, остывшая 

еда, маленькая порция – 2%, иное    

10.Устраивает ли вас меню школьной столовой? 

Да – 85% Нет – 2% Иногда – 13% 

11. Считаете ли вы питание в школьной столовой здоровым и полноценным? 

Да – 87% Нет – 13% 

12. Ваши предложения по изменению меню - добавить выпечку 

 
13. Ваши предложения по улучшению питания в школе – наличие салфеток 
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